

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

*Autor práce:* **Iveta CACHOVÁ**

*Obor:* Geografie-Biologie v ochraně životního prostředí

*Název práce:* **Významné krajinné prvky v centrální části CHKO Žďárské vrchy**

### *Hodnocení:*

Obsahová stránka práce	Maximální počet bodů	Udělený počet bodů
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	9
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	4
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	13
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	16
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	17
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	7
<b>Formální stránka práce</b>		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	9
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	8
<b>Celkové hodnocení práce</b>	<b>100</b>	<b>83</b>

*Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.).*

### *Splnění požadavků zadání:*

Autorka splnila požadavky zadání, oceňuji zejména část věnovanou hodnocení vývoje a osídlení krajiny, podkapitolu zabývající se základními legislativními nástroji a také sumarizační srovnání významných krajinných prvků v zájmovém území včetně kartografické vizualizace.

### *Přístup autora k řešení problému (samostatnost, využívání konzultací):*

Autorka přistupovala k řešení úkolů samostatně, iniciativně komunikovala s pracovníky Správy CHKO Žďárské vrchy a práci zpracovávala průběžně. Oceňuji část, která je výsledkem vlastního inventarizačního průzkumu. Na konzultace chodila vždy připravena a celkově lze její přístup ke zpracování bakalářské práce zhodnotit jako zodpovědný.

### *Otázky k obhajobě:*

Jaký náhled má Správa CHKO Žďárské vrchy na možné vyhlášení některých lokalit jako zvláště chráněných?

Jsou v zájmovém území některé lokality místem střetů zájmů, např. ochrany přírody a rozvoje cestovního ruchu?

Kvalita některých obrázků je na nižší úrovni (např. obr. 2, 3) - vhodnější by bylo vytvořit vlastní.

Na str. 33 je uvedeno základní dělení významných krajinných prvků v zájmovém území, následně je uvedena tabulka, ale některé uváděné zkratky nejsou vysvětleny (např. VPR), možná by bylo vhodné doplnit o vysvětlivky (v textu i tabulce) a připojit uváděnou kategorizaci.

Proč některé významné krajinné prvky nejsou zvláště chráněny a ani není návrh na některý z možných statutů ochrany?

V textu práce o podmáčených rašelinných loukách jsou informace o výskytu významných druhů bioty citovány ze Sdružení krajina, druhým oborem autorky je biologie, proto se dotazují, zda uváděné druhy objevila i sama autorka?

---

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **B**.

V Olomouci dne 4. června 2012

.....  
doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.  
vedoucí práce